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ГОЛОВУВАВ: Київський міський голова, голова Постійної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки га надзвичайних ситуацій виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Кличко В.В.

ПРИСУТНІ: члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим 
списком)

СЛУХАЛИ: «Про проведення аварійних робіт у  житловому будинку 
М> 1/5 на вулиці Соломії Крушельницької у  Дарницькому районі 
міста Києва».

21 червня 2020 року о 09 год. 58 хв. до оперативно-координаційного 
центру ГУ ДСНС України у м. Києві надійшло повідомлення про вибух у 10-тг 
поверховому житловому будинку за адресою: м. Київ, Дарницький райог 
вул. Соломії Крушельницької, 1/5.

О 10 год. 09 хв., по прибуттю до місця виклику встановлено, що у 6 
під'їзді 10-ти поверховому житловому будинку стався вибух.

Внаслідок вибуху зруйновані будівельні конструкції квартир на 5,6.7,8 
поверхах та сходовий марш на 9-му поверсі.

Під час проведення аварійно-рятувальних робіт евакуйовано 23 особи. 
Із під завалів вилучено 3 тіла. Громадянки Журавленко II.Я., 1943 р.н., які 
мешкала в кв. 224. громадянки Недашковської І.В., 1974 р.н. та громадянина 
Недашковського С.В., 1991 р.н.. які мешкали в кв. 220.

Деблоковано та врятовано із під завалів 3 осіб. За даними Департаменту 
охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської місько! 
державної адміністрації) за медичною допомогою звернулося 5 осіб. 2 з яких 
госпіталізовано до медичних закладів м. Києва. З допомога надана на місці.



Для пошуку людей під завалами було залучено чотири кінологічних 
розрахунки МРЦДСНС України.

Ймовірно вибух стався у квартирі № 224.
На місці події працювало 67 одиниці техніки та більше 466 чоловік.
Для відпочинку мешканців будинку постраждалих від вибуху, 

встановлено 12 наметів, в яких є можливість прийняти їжу. З постраждалими 
та членами їх сімей працюють 6 психологів ГУ ДСНС України у м. Києві.

Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією 
запропоновано мешканцям будинку тимчасово розташуватися у школі- 
інтернаті №12 по Харківському шосе, 121/3 у Дарницькому районі м. Києва, за 
даною адресою розмістилося 45 осіб.

ВИРІШИЛИ:

1. Відповідно до Класифікатора надзвичайних ситуацій,
затвердженого та введеного в дію наказом Держспоживстандаргу України 
від 11.10.2010 №> 457, визнати ситуацію, яка сталася внаслідок руйнування 
житлового будинку №2 1/5 на вулиці Соломії Крушельницької у Дарницькому 
районі, як надзвичайну, яка відноситься до категорії «Надзвичайна ситуація 
техногенного характеру» код 10640 «Надзвичайна ситуація унаслідок 
руйнування будівлі чи споруди житлової призначеності» місцевого рівня 
(відповідно до підпункту 2 пункту 5 та пункту 9 Порядку класифікації 
надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 24.03.2004 №.>368).

2. Управлінню з питань цивільного захисту виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно 
до вимог глави 15 Кодексу цивільного захисту України, розпорядження 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 01.10.2015 №988 «Про територіальну підсистему міста Києва 
єдиної державної системи цивільного захисту» забезпечити в установленому 
порядку виконання комплексу заходів та робіт з ліквідації наслідків 
надзвичайної ситуації на території міста Києва.

Відповідальний: Ткачук Р.С.
Термін: 24.06.2020

3. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації:
3.1. на прибудинковій території житлового будинку № 1/5 на вулиці 

Соломії Крушельницької, огородити небезпечні місця та встановити 
попереджувальні знаки про заборону доступу людей до місця надзвичайної 
ситуації;

3.2. скласти списки мешканців внаслідок надзвичайної ситуації, яка 
сталася внаслідок руйнувань та пошкоджень конструктивних елементів в 6 
під'їзді житлового будинку № 1/5 на вулиці Соломії Крушельницької, яких 
необхідно переселити на тимчасове місце проживання на час проведення 
аварійно-відновлювальних робіт, провести з ними зустріч та надати 
роз'яснення;



3.3. згідно з Методикою оцінки збитків від наслідків надзвичайних 
ситуацій техногенного і природного характеру, затвердженою постановою 
Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 175, підготувати розрахунок 
ймовірних збитків внаслідок руйнування у квартирах житлового будинку 
№ 1/5 на вулиці Соломії Крушельницької;

3.4. встановити постійні спостереження за розвитком деформацій 
конструкцій житлового будинку та навколишньої території;

3.5. відповідно до вимог чинного законодавства із залученням 
спеціалізованої організації забезпечити проведення робіт з обстеження та 
надання попереднього висновку щодо технічного стану конструкцій житлового 
будинку № 1/5 на вулиці Соломії Крушельницької міста Києва та умов 
подальшої експлуатації.

Відповідальний: Лагута Я.М.
Термін: 22.06.2020

4. КАРС «Київська служба порятунку», Головному управлінню ДСНС 
України у м. Києві надавати допомогу при проведенні аварійно-рятувальних 
робіт з розбирання аварійних елементів.

Відповідальні: І Пхало Д О., Ватолін А.Г.
Термін: на час проведення робіт

5. Головному управлінню Національної поліції України у м. Києві. 
Управлінню патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції 
Національної поліції України забезпечити громадський порядок в районі 
надзвичайної ситуації.

Відповідальні: Кришенко А.С., Зозуля Ю.Г.
Термін: на час проведення робіт

6. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити надання 
необхідної медичної допомоги постраждалим під час надзвичайної ситуації у 
житловому будинку № 1/5 на вулиці Соломії Крушельницької у Дарницькому 
районі.

Відповідальна: Гінзбург В.Г.
Термін: постійно

8. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацювати та внести 
пропозиції щодо виплати матеріальної допомоги постраждалим під час 
надзвичайної ситуації у житловому будинку № 1/5 на вулиці Соломії 
Крушельницької у Дарницькому районі.

Відповідальний: Світлий Р.В.
Термін: 03.07.2020



9. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації, приватному 
акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканаг», 
комунальному підприємству «Київтеплоенерго», приватному акціонерному 
товариству «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», публічному акціонерному 
товариству «Київгаз» провести обстеження інженерних мереж біля житловою 
будинку № 1/5 на вулиці Соломії Крушельницької у Дарницькому районі міста 
Києва та надати інформацію щодо їх технічного стану.

9.1. провести обстеження інженерних мереж у житловому будинку № Н5 
на вулиці Соломії Крушельницької у Дарницькому районі;

Термін: 23.06.2020
9.2. провести обстеження мереж у поруч розташованих будинках та 

надати інформацію щодо їх технічного стану.
Термін: 03.07.2020
Відповідальні: Лагута Я.М., Новицький Д.Ю., Бінд В.Є., М. Куніскіс,
Вінграновський А.М.

10. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації подати , ю 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) звернення з відповідними розрахунками та обґрунтування * ш 
щодо виконання першочергових заходів із ліквідації надзвичайної ситуації у 
житловому будинку № 1/5 на вулиці Соломії Крушельницької у Дарницьке му 
районі.

Відповідальний: Лагута Я.М.
Термін: 26.06.2020

11 .Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамен у  
фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) вирішити в установленому законодавством порядн у 
питання джерел фінансування виконання першочергових заходів із ліквідаї ії 
надзвичайної ситуації житлового будинку № 1/5 на вулиці Соломії
Крушельницької у Дарницькому районі.

Відповідальні: Мельник Н.О., Репік В.М.
Термін: після отримання обґрунтувань

12. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого оргаїу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрацій, 
комунальному підприємству «Центр організації дорожнього руху» вжи і и 
необхідних заходів щодо часткового обмеження руху транспорту біія 
житлового будинку № 1/5 на вулиці Соломії Крушельницької у Дарницькому 
районі, встановити необхідні фізичні перешкоди.

Відповідальні: Осипов В.О., Черній В.Д.
Термін: 21.06.2020



13. З метою здійснення заходів з ліквідації надзвичайної ситуації, яка
сталася внаслідок руйнувань та пошкоджень конструктивних елементів в 6 
під'їзді житлового будинку № 1/5 на вулиці Соломії Крушельницької,
і відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 №775 
«Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів 
для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», розпорядження 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації) від 29 листопада 2016 року №> 1192 «Про матеріальний резерв 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації) для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в 
місті Києві» здійснити відпуск матеріальних цінностей з матеріального резерв) 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації), а саме: 2000 л дизельного палива та 1000 л бензину А-95.

14. Управлінню з питань цивільного захисту виконавчого орган}
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) передати 
Головному управлінню ДСНС України у місті Києві матеріальні цінності 
матеріального резерву виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації), зазначені у п.13 цього протоколу. Списання 
використаних матеріальних цінностей з матеріального резерву виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
здійснювати на підставі актів виконаних робіт.

Відповідальний: Ткачук Р.С.
Термін: 30.06.2020

15. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 
№ 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву 
комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та 
Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки те 
надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчою 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації 
від 03.05.2017 № 519 (із змінами), рішення Постійної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого орган) 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийняті \ 
межах ї ї  повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної 
влади га органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами іг  
орг анізаціями, розташованими на території м. Києва.

16. Контроль за виконанням протокольних доручень., покласти н; 
Управління з питань цивільного захисту виконавчого оргаТіу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації^

Голова Постійної комісії 

Відповідальний секретар

Віталій КЛИЧКО 

СИІІЯВСЬКА


